
Ми шукаємо професіонала:  

 
Ми шукаємо висококваліфікованого та цілеспрямованого Керівника відділу нагляду за 

додержанням законодавства при розслідуванні кримінальних проваджень органами 

досудового розслідування Бюро економічної безпеки України 

Ця позиція передбачає стратегічну відповідальність за забезпечення законності, ефективності 

та якості досудового розслідування кримінальних правопорушень у сфері економіки, що 

входять до компетенції БЕБ. 
 

 

Профіль посади «Керівник відділу нагляду за додержанням законодавства при 

розслідуванні кримінальних проваджень органами досудового розслідування Головного 

підрозділу детективів (на правах Департаменту)» в умовах воєнного часу  
 

1  Категорія посади  Б 

2  Мета посади Забезпечення здійснення нагляду за додержанням 

законодавства при розслідувані кримінальних проваджень 

детективами Головного підрозділу детективів та 

територіальних управлінь БЕБ 
3  Посадові обов’язки Забезпечення належного нагляду за додержанням 

законодавства під час розслідування кримінальних 

проваджень органами досудового розслідування. 

За фактами виявлення системних причин та умов вчинення 

кримінальних правопорушень, організація підготовки 

комплексних пропозицій (правового, соціального, 

економічного та організаційного характеру), спрямованих на 

запобігання та ефективне припинення цих правопорушень. 

Забезпечення вивчення, аналізу та узагальнення слідчої 

практики з метою підвищення ефективності запобігання 

виявленим кримінальним правопорушенням. 

Організація підготовки та направлення територіальним 

підрозділам детективів БЕБ розпоряджень, вказівок, 

методичних рекомендацій та інструктивних листів для 

вдосконалення слідчої роботи. 

Організація узагальнення інформації та звітів про діяльність 

Головного підрозділу детективів та територіальних управлінь 

БЕБ. 

Загальні вимоги 

4 Освіта Вища 

5 Досвід роботи Досвід роботи на посадах державної служби категорій «Б» чи 

«В» або досвід служби в органах місцевого самоврядування, 

або досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та 

організацій незалежно від форми власності не менше двох 

років. 

Наявність стажу роботи на посадах в оперативних та 

слідчих підрозділах правоохоронних органів або на посадах 

прокурора – не менше п’яти років. 

6 Володіння державною 

мовою 

Вільне володіння 

7 Володіння іноземними 

мовами 
Є додатковою перевагою 



8 Інформація про 

строковість чи 

безстроковість 

призначення на посаду 

Строкове призначення на цю посаду переможця конкурсу, але 

не більше ніж 12 місяців з дня припинення чи скасування 

воєнного стану (відповідно до абзацу першого частини п’ятої, 

частини сьомої статті 10 Закону України «Про правовий режим 

воєнного стану») 

Інші відомості 

9 Умови оплати праці Посадовий оклад: 35100, 00 грн. 

Премія, надбавка, доплати відповідно до статті 31 Закону 

України «Про Бюро економічної безпеки України» 

10 Етапи проведення добору 1. Первинна оцінка документів 

Ми здійснюємо ретельну перевірку поданої Вами інформації. 

2. Запрошення на співбесіду (Інтерв'ю) 

Кандидати з найбільш релевантним досвідом будуть 

запрошені на фінальний етап — інтерв'ю. 

• Про дату, час, місце та формат (офлайн/онлайн) проведення 

співбесіди вас буде повідомлено електронною поштою або 

телефоном. 

3. Перевірка доброчесності  

У рамках процесу добору кандидатам, які успішно пройшли 

попередні етапи, може бути запропоновано добровільно 

пройти психофізіологічне опитування із застосуванням 

поліграфа. 
 

11 Окремі особливості 

служби в БЕБ 

На особу, яка буде рекомендована до призначення на посаду, 

будуть розповсюджуватись вимоги Закону України від 20 

червня 2024 року № 3840 «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо удосконалення роботи Бюро 

економічної безпеки України» в частині проведення 

одноразової атестації працівників Бюро економічної безпеки 

України. 

 

Вимоги до подачі документів для участі в доборі БЕБ (Резюме + Анкета) 

1. резюме за формою згідно з додатком 2-1 до Порядку проведення 

конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246. 

2. мотиваційна анкета кандидата  

(Для заповнення відскануйте QR код або перейдіть  

за посиланням) 

 
 

 

Документи для участі у доборі направляються на електронну пошту 

competition@esbu.gov.ua у сканованому вигляді у форматі PDF. 

Документи приймаються з 23 грудня по 27 грудня 2025 року включно.  

У разі виникнення питань просимо звертатися до нас за телефоном:  

+38 (044) 236 14 15 або на електронну адресу: competition@esbu.gov.ua 

https://forms.gle/Kb7v61e8whBoSntZ6
mailto:competition@esbu.gov.ua

